

హోలీ పండుగ వేళ ఉమ్మడి జిల్లాలో విషాదం నెలకొంది. వేర్వేరు ప్రమాదాల్లో ఆరుగురు యువకులు, ఒక బాలుడు మృతిచెందగా మరొకరు గల్లంతయ్యారు. వెంకటాపూర్ మండలం లక్ష్మీపురం వద్ద చెట్టుకు డీకొని ఇద్దరు, కమలాపూర్ మండలం గోపాల్పూర్ గ్రామశివారులో ఆటో బోల్తాపడి ఒకరు, గణపూరం మండలం చెల్వూర్లో రెండు బైక్లు డీకొని మరొకరు, నర్సంపాలపేటలో ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో పడి విద్యార్థి, హనుమకొండలోని పలివేల్లు వద్ద ఎస్సార్స్ కాలనీలో పడి ఇద్దరు మృతిచెందారు.
- వెంకటాపూర్/నర్సంపాలపేట/ కమలాపూర్/గణపూరం

పండుగ పూట విషాదం



వేర్వేరు చోట్ల ప్రమాదాల్లో ఏడుగురి మృతి, ఒకరి గల్లంతు
చెట్టుకు బైక్ డీకొని ఇద్దరు యువకులు, చెరువులో పడి బాలుడు, ఆటో లదడు తప్పి ఒకరు, బైక్లు డీకొని మరొకరు, ఎస్సార్స్ కాలనీలో పడి ఇద్దరు..

వెంకటాపూర్-పాలపేట గ్రామాల మధ్యలో లక్ష్మీ పూరం వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు మృతి చెందారు. వెంకటాపూర్ ఎస్సార్స్ చల్లా రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని లక్ష్మీదేవి పేట గ్రామానికి చెందిన ఎంబడి శృశాంత్ (22), తిమ్మాపూర్కు ఉమ్మడి ఉమ్మడి (22) బీబీసీ చదువు చేస్తున్నాడు. వీరు హోలీ వేడుకలు జరుపుకొని బైక్పై రాముడు చెరువు కాలనీకి వెళ్లి తిరిగి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో లక్ష్మీపురం రాముడు వెళ్లి దారిలో వద్ద బైక్ అడుగుతప్పి చెట్టుకు డీకొని అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాలను ములుగు ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. అదేవిధంగా కమలాపూర్ మండలంలోని గోపాల్పూర్ గ్రామశివారులో ఆటో బోల్తాపడి శనిగరపు వంశీ (21) మృతి చెందాడు. సీబి ఫారికల్పు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నడికూడ మండలం చర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన గంగారపు వినయ్, బొల్లం ప్రశాంత్, శనిగరపు వంశీ, శనిగరపు సాయి గంగం గ్రామానికి వచ్చారు. తిరిగి వెళ్తుండగా గోపాల్పూర్ గ్రామశివారులో ఆటో బోల్తాపడింది. దీంతో శనిగరపు వంశీ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, వినయ్, ప్రశాంత్, సాయిలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. క్షతగాత్రులను చికిత్స కోసం వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. కాగా, మృతుడు వంశీ హైదరాబాద్లో ఉంటూ, హోలీ పండుగం చర్లపల్లికి వచ్చాడు. గణపూరం మండలం చెల్వూర్ గ్రామంలో రెండు బైక్లు ఎదురయ్యే సమయంలో ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చిట్టాల్ల మండలంలోని జడలపేట జీపీ పరిధిలోని గాంధీనగర్కు చెందిన బొట్ల రమేష్ (28) తన బైక్పై వీరయ్యపల్లిలోని అత్తగారింటికి వస్తున్నాడు. అదే సమయంలో ధర్మారావు పేటకు చెందిన ఫాబో గ్రాఫర్ మాట్ల ప్రేమకుమార్ తన ద్విచక్ర వాహనంపై చెల్వూర్కు వెళ్తున్న క్రమంలో చర్ల సమీపంలో ఎదురయ్యే సమయంలో బొట్ల రమేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, ప్రేమకుమార్కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. రమేష్కు భార్య, కూతురు, కుమారుడు ఉన్నారు. నర్సంపాలపేట మండలం చెరువులో పడి బాలుడు మృతి చెందాడు. మండలంలోని రామన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన అబ్దుల్ విసాద్ రెడ్డి కుమారుడు రిజ్వీ రెడ్డి (10) మండల కేంద్రంలో 4వ తరగతి చదువుతున్నాడు. స్నేహితులతో కలిసి హోలీ ఆడి స్నానం చేసేందుకు గణేశ్ చెరువు వద్దకు వెళ్లారు. రంగులు కుడుక్కుంటుండగా ప్రమాదవశాత్తు కాలు జారి చెరువులోని గుంతలో పడిపోయాడు. భయంతో అతని స్నేహితులు వచ్చి గ్రామంలో చెప్పడంతో గ్రామస్థులు అక్కడికి వెళ్లి చూసే సరికి రిజ్వీ మృతి చెందాడు. పంచనమా నిమిత్తం మృతదేహాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు పంపి, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై సతీష్ తెలిపారు.



రంగువడింది..

అంబరాన్నంటిన హోలీ సంబరం.. ఆటపాటలతో యువత ఉత్సాహం
ఊరూవాడన హోరెత్తిన వేడుకలు.. కేయూ, నిట్లో జోరుగా..

రంగుల సంబరం అంబరాన్నంటింది. హోలీ పండుగ సందర్భంగా ఆటపాటలతో ఉమ్మడి జిల్లా అంతటా వేడుకలతో హోరెత్తింది. సోమవారం బిన్నాపెద్దా తేడాలేకుండా అందరూ వీధుల్లోకి వచ్చి రంగులు పులుముకోవడంతో ఊరూవాడా వర్షోభిక్ష మైంది. హనుమకొండలోని కాళితీయ యూనివర్సిటీ, నిట్ సహా పలు విద్యాసంస్థల్లో సంబరాలు జోరుగా సాగాయి. విద్యార్థులు కేలంతలు కొడుతూ రంగుల్లో మునిగితేలారు. ఇలా అన్ని జిల్లాల్లో ఉత్సాహంగా హోలీని జరుపుకొన్నారు. యువత ఉత్సాహంతో స్వచ్ఛలైస్సు సంబరంలో మునిగితేలారు.



కాళితీయ యూనివర్సిటీలో కేలంతలు కొడుతున్న యువత



విద్యుత్ వెలుగుల్లో లక్ష్మీనరసింహుడి ఆలయం

కొమ్మల జన సంద్రం

లక్ష్మీనరసింహస్వామి జాతరకు భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు
గోవింద నామస్మరణతో మార్కెట్లోని ఆలయ పరిసరాలు ప్రభలు, కోలాటాల సందడి

గోసుగోండ, మార్చి 25 : మండలంలోని కొమ్మల లక్ష్మీనరసింహస్వామి జాతరకు భక్తులు పోటితారు. హోలీ వేడుకల అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు ఎక్కడెక్కడూ, ప్రైవేట్ వాహనాల్లో తరలివచ్చారు. ఒంటి, ఏనుగు, గుర్రం, మేక తదితర ప్రభు బండ్లను అందంగా ముస్తాబు చేసి కోలాటాలు, లంబాడీ నృత్యాలు నడుపు భక్తులు స్వామి వారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అర్చకులు సోమవారం రాత్రి స్వామి వారికి పూర్ణాహుతి ఇతర ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం చుట్టూ భక్తి ప్రభలు తిరిగి పుట్టం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. భక్తుల గోవింద నామ స్మరణలతో ఆలయ ప్రాంతమంతా మర్రోగింది. దర్శనం అనంతరం భక్తులు వంటలు చేసుకుని భోజనాలు చేసి తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. వరంగల్-నర్సంపేట మార్గంలో ఎడ్లబండ్ల సందడి కనిపించింది. రద్దీ దృష్ట్యా తిరుగు ప్రయాణంలో భక్తులు సూర్య తండూ మీదుగా వెళ్లేలా పోలీసులు ఏర్పాటు చేశారు. జాతరలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ పుటలను జరగకుండా మాముసూరు ఏసీపీ తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో 200 మంది పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. కాగా, లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉందని రాజకీయ ప్రభలు కట్టేసిన పోలీసులు హెచ్చరించినా కొందరు నాయకులు రాజకీయ ప్రభలను కట్టి హోలీవల్ చేశారు. ఒక్కో రాజకీయ ప్రభ వెనుక 200 మంది కార్యకర్తలు డీజిల్ సాంగ్స్ పెట్టి కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. కోడ్ అమల్లో ఉండడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజకీయ ప్రభ బండ్లు కట్టడం విరమించుకున్నారు.



జాతరలో భక్తులు

ఎస్సార్స్ కెనాల్లో పడి ఇద్దరు..

ఒకరి గల్లంతు.. హనుమకొండలోని పలివేల్లుల సమీపంలో ఘటన

దామెర/నయానగర్, మార్చి 25 : హనుమకొండలోని కాకతీయ యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పలివేల్లుల గల్లంతయ్యారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దామెర మండలం ఊరగోండ గ్రామానికి చెందిన తక్కెళ్ల కేదారేశ్వర్ (42), ముప్పు క్రాంతికు మార్ (35) కొద్దికాలంగా పలివేల్లుల వద్ద అద్దె గృహంలో ఉంటూ కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారు. వీరిద్దరు స్నేహితులు. హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న వీరితోపాటు కేదారేశ్వర్ పెద్దకుమారుడు (11), ఊరుగోండ గ్రామానికి చెందిన పండుగ భిక్షపతి పలివేల్లుల సమీపంలోని ఎస్సార్స్ మెయిన్ కెనాల్ వద్దకు వెళ్లారు. స్నానం కోసం కేదారేశ్వర్, క్రాంతి కుమార్ కెనాల్లో దిగగా నీటి ప్రవాహ మేగాని గల్లంతయ్యారు. పోలీసులు, ఎస్సెఆర్ఎస్ సిబ్బంది గాలిచి మృతదేహాలను వెలికితీశారు. కేదారేశ్వర్ పెద్ద కూతురు కూడా నీటిలో కొట్టుకు పోతుండగా ఆమె పక్కనే ఉన్న భిక్షపతి బయటకు లాగడంతో ప్రాణాలతో బయటపడ్డది. బాలికను చికిత్స కోసం హనుమకొండలోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. ఇద్దరు మృతదేహాలను ఎంతో ఎం దవాఖాన మార్చుకోవడం జరిగింది. కేదారేశ్వర్ భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు, క్రాంతికుమార్ భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. వీరిద్దరి మృతితో ఊరగోండ గ్రామంలో విషాదవాతాలు అలుము కున్నాయి. అదేవిధంగా కుమార్తెపల్లికి చెందిన బ్రహ్మకుమార్ హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొని, స్నానం చేద్దామని ఎస్సార్స్ కెనాల్లోకి దిగి గల్లంతయ్యాడు. ఆయన కోసం పోలీసులు, ఎస్సెఆర్ఎస్ సిబ్బంది వెతుకుతున్నారు.



కేదారేశ్వర్ (పైట)

భక్తజన కారీటంచే

పెద్ద రథంపై ఊరేగిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి.. భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు

రేగోండ, మార్చి 25 : కొండపట్టణం లక్ష్మీనరసింహస్వామి జాతర సోమవారం వైభవంగా ప్రారంభమైంది. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం స్వామివారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రాత్రి పెద్ద రథంపై స్వామి వారిని ఆలయ మాడవీడుల గుండా ఊరేగించారు. ఆ తర్వాత బోనాలు, ఎడ్లబండ్లు, వాహనాల ప్రదర్శితో జాతర ఆరంభమైంది. గ్రామానికి చెందిన సన్యాసుల సారయ్య ఇంటి నుంచి పెద్ద బోనం, జోగయ్యపల్లికి చెందిన కుసుకుంట్ల దేవేందర్ రావు, విజేందర్ రావు ఇంటి నుంచి గణవాహనం తీసుకొచ్చారు. స్వామి వారి ఊరేగింపు సందర్భంగా మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. భక్తులు భారీగా తరలివచ్చి రథాన్ని లాగారు. స్వామి వారికి ఇష్టమైన ప్రభుబండ్లు, ఏనుగు, మేక ఆకారంలో ఉన్న బొమ్మల బండ్లు రక రకాల రంగులతో తయారు చేసి ఆలయం చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణరావు పెద్ద రథం ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. ఎన్సీసీ, స్వచ్ఛంద సంస్థల యువకులు సేవలందించారు. పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. తాగనీటి వసతులతోపాటు, మరుగుదొడ్లు, స్నానముట్టాలు, వైద్య, విద్యుత్తో పాటు ఆర్డీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించారు. ఆలయ చైర్మన్ ముల్క సూరి భిక్షపతి, ఈవో బిళ్ల శ్రీనివాస్, ధర్మకర్తలు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



రథంపై వేంకటేశ్వరస్వామి

వైభవంగా అరగట్టు బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

హనుమకొండ, మార్చి 25 : ఎరగట్టుగుట్ట వేంకటేశ్వరస్వామి జాతర బ్రహ్మోత్సవాలు సోమవారం ఆంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. హనుమకొండ, బీమారంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాల నుంచి రథాలపై శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత స్వామివారి ప్రతిమలను డప్పువచ్చుకోతూ ఊరేగింపుగా ఎరగట్టు గుట్ట వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి 11.48 గంటలకు అర్చకులు వైభవంగా స్వామివారి కల్యాణం నిర్వహించారు. అనంతరం జాతర ప్రారంభమైంది. ఈ జాతరకు వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు తరలివచ్చి వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. అలాగా, వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు రాత్రి ఎడ్లబండ్లతో వచ్చి గుడుపట్టా తిరిగి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ వేడుకలు ఐదు రోజులపాటు జరుగుతున్నాయి.



రథోత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు, (ఇన్సెట్) లక్ష్మీనరసింహస్వామి



మాదుగుపూల అలంకరణలో గణపేశ్వరుడు

31న బీఆర్ఎస్ సమావేశం

వరంగల్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ఈ నెల 31న బీఆర్ఎస్ వరంగల్ లోక్ సభ ఎన్నికల సమావేశం సమావేశం జరుగుతున్నది. మడికొండలోని సత్యసాయి కన్వెన్షన్లో జరిగే ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి తన్నీరు పారిశ్రామిక ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ, వరంగల్ తూర్పు పట్టణపేట, పరకాల, స్వేచ్ఛను ఏపూర్, పాలకర్తి, భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జులు, బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తలు ఈ సన్మాన సమావేశంలో పాల్గొంటారు.